
 
 
 
 
 
 

A többmérföldes utazás is egy egyszerű kis lépéssel kezdődik 
 
 

XPLOIT – KÖZÖSSÉGI INNOVÁCIÓ 
 
 
Innovatív Unió a címe a Bizottság 2014-2020 ra előirányzott 
egyik stratégiai kezdeményezésének. 
Ez nem csupán az országon belüli, vagy országokon átívelő 
innovációt jelenti, hanem az intézmények és helyi közösségek 
mindennapos gyakorlatának részeként is értendő.  
A Bizottság a következő ciklusának “Erasmus for All” 
programjában az oktatás minden szintjén (beleértve az 
informális és non-formális oktatást is) szorgalmazza a 
vállalkozói kompetenciák fejlesztését.  
 

Ez a megközelítés legalább két, egymással összefüggő kihívást 
tartalmaz: a vállalkozói kultúra kialakítását (helyi szinten is), 
valamint a vállalkozói kezdeményezések eredményeinek 
felhasználását.  
Az Xploit projekt a 3 éven át tartó közösségi munkája során 
arra a következtetésre jutott, hogy mindkét kihívás egy 
irányba vezet: a dinamikus tanulói közösségek kialakítása felé.   
  
  

 

Miért állítjuk ezt? 
Először is, a vállalkozói kultúra nem alakulhat ki elszigetelt 
közegben, mivel létrejöttéhez a közösség számos 
résztvevőjének együttműködésére van szükség. Ha nincsenek 
kiépítve a kooperáció és kommunikáció megfelelő csatornái, 
melyeket a vállalkozói mentalitáson alapuló közös nevező 
alapján irányítanak, akkor kevés vállalkozói kezdeményezés 
látja meg a napvilágot.   
Hasonló infrastruktúra megléte szükséges ahhoz is, hogy más 
európai közösségekben létrejött innovatív kezdeményezéseket 
a közösség felismerje és adaptálni tudja. 

Ezért az Xploit projekt olyan útmutatókat kínál, melyek segítik 
ezen infrastruktúrák kialakítását: ahol hatóságok, oktatási 
intézmények, magánvállalatok, kulturális intézmények, civil 
szervezetek együttes erővel munkálkodhatnak egy tanulói 
közösség kialakításán.  

  

 
Látogasson el oldalunkra: www.learningcommunities.eu 
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Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerzõ nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehetõ felelõssé az abban foglaltak bárminemû felhasználásért. 


